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	Внимание!
Оформленная заявка является 
основанием для участия в конференции. 
Статьи и заявки должны поступить 
не позднее  15 октября 2018 г.
ОРГКОМИТЕТ
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станки и инструменты»
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      Приглашаем Вас принять участие  в ХVII Всероссийской  научно-технической интернет - конференции   «ВЫСОКИЕ ТЕХНОЛОГИИ В МАШИНОСТРОЕНИИ» с изданием сборника материалов, которая будет проходить на базе Самарского государственного технического университета. Материалы конференции регистрируются в базе данных РИНЦ.
На конференции планируется работа
 следующих секций:
1. Прогрессивные  технологические  процессы  в машиностроении.
2. Проектирование и эксплуатация инструмента и оборудования  для  прогрессивных  технологий.  
3. Перспективные процессы модификации и 
       упрочнения поверхностного слоя.

4. Компьютерные технологии в машинострое-

       нии.
5.     Материаловедение и металлургия в совре - 

        менном машиностроении.

6.    Метрология и метрологическое обеспечение 
       в   машиностроении.
Цель  конференции
     Обмен опытом по вопросам разработки высоких технологий в машиностроении и их использования в производстве и образовании.
Ключевые даты
   До 15 октября 2018 г. авторы представляют заявку на     участие и доклады 
   До 1 февраля  2019 г. издание сборника трудов конференции и рассылка.

	ПРАВИЛА  ОФОРМЛЕНИЯ  МАТЕРИАЛОВ
     Для участия в конференции необходимо в срок с 01.07.2018 г. по 15.10. 2018 г. оформить и выслать  по электронной  почте  (файлы  могут   быть запакованы архиватором  RAR):

1. Заявку на участие в конференции.
2. Доклад (2-3 полные страницы) или краткое сообщение (1 полная страница). 
3. Аннотация – до 500 знаков.
4. Экспертное заключение о возможности опубликования в открытой печати (высылается по почте).

6. Авторскую справку (для сотрудников СамГТУ).

Текст доклада должен быть выполнен на листах книжной ориентации формата А4. Объем доклада до 3 страниц. Страницы должны быть заполнены полностью. Формат текста: Microsoft Word 2003. Шрифт  «Times New Roman», размер обычный - 12 пт.  Межстрочный интервал  одинарный. Поля: 20 мм со всех сторон. Отступ абзац – 10 мм.
В  тексте  допускаются  рисунки,  графики,  таблицы. Рисунки и графики обязательно дополнительно прилагаются в виде отдельных файлов (*tif, *jpg, *bmp). Выполнение рисунков средствами Microsoft Word – недопустимо.

    Формулы  должны быть выполнены с помощью встроенного в  Microsoft Word редактора формул Equation Editor: размер  обычный - 12 пт,  крупный  индекс – 7 пт, мелкий индекс – 5 пт, крупный символ – 18 пт, мелкий символ – 12 пт.
В тексте доклада слова «рисунок» и «таблица» пишутся сокращенно, например, «рис. 1», «табл. 2». В подрисуночной надписи слово «рисунок» также пишется сокращенно, например, «Рис. 1. Название рисунка». При оформлении таблицы слово «таблица» пишется полностью, например «Таблица 2», после чего на следующей строке располагаются заголовок и далее сама таблица. Если в докладе рисунок один, то номер рисунка в тексте не указывается, а слово «рисунок» пишется полностью. То же самое относится и к таблице. При наличии одного рисунка в тексте доклада в подрисуночной надписи слово «Рис.» не пишется, а указывается только название. Аналогичные требования предъявляются к оформлению таблицы.
Необходимо указать УДК. Название доклада печатается прописными буквами. Ниже, через интервал, строчными буквами фамилия и инициалы автора с указанием ученой 

	степени и звания. На следующей строке полное название организации строчным курсивом, далее, через интервал, аннотация строчным курсивом и ещё через интервал основной текст.
Официальный язык конференции – русский. 
Список использованных источников размещается в конце статьи и оформляется в соответствии с                  ГОСТ 7.1-2003,  ГОСТ Р 7.05-2008. 
Материалы, выполненные с отступлением от указанных требований, к публикации не принимаются.
Пример оформления текста доклада
УДК 621.9.025

ИССЛЕДОВАНИЕ ВлияниЯ температурНОГО РЕЖИМА ОСАЖДЕНИЯ на ПАРАМЕТРЫ СТРУКТУРЫ И механические свойства МНОГОЭЛЕМЕНТНЫХ покрытий НА ОСНОВЕ НИТРИДОВ ТИТАНА И ЦИРКОНИЯ

Кривов Ю.Г., аспирант; Табаков В.П., д.т.н., профессор

Ульяновский государственный технический университет

Представлены результаты исследований влияния температуры конденсации на параметры структуры, механические свойства многоэлементных износостойких покрытий и интенсивность износа режущего инструмента. 
Основной текст
Список использованных источников

1. Табаков В.П. Работоспособность режущего инструмента с износостойкими покрытиями на основе сложных нитридов и карбонитридов титана / В.П. Табаков. – Ульяновск: УлГТУ, 1998. – 122 с.

2. Верещака А.С., Григорьев С.Н., Табаков В.П. Методологические принципы создания функциональных покрытий для режущего инструмента // Упрочняющие технологии и покрытия. – 2013. – №2. – С. 18-39.













